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Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος. 
 
Αριθμός 540 
 

Αντικατάσταση   μέλους   της  Διαχειριστικής  Επιτροπής  του  Ταμείου  Προνοίας  του  Τακτικού  Ωρομίσθιου  
      Κυβερνητικού Προσωπικού. 

 
(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 19.7.2023) 

 
     Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 88.908 και ημερ. 12.2.2020, το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει, σύμφωνα με 
τον Kανονισμό 4(2) των Κανονισμών  Ταμείου  Προνοίας  του  Τακτικού  Ωρομίσθιου  Κυβερνητικού  Προσωπικού, 
Κ.Δ.Π. 112/98 και Κ.Δ.Π. 274/99, τον πάτερ Λοΐζο Πελεκάνο, Εκτελεστικό Μηχανικό του Τμήματος Δημοσίων Έργων, ο 
οποίος υποδείχθηκε από την Πρόεδρο της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Προνοίας του Τακτικού Ωρομίσθιου 
Κυβερνητικού Προσωπικού, ως μέλος της «Επίσημης Πλευράς» στη Διαχειριστική Επιτροπή,  σε  αντικατάσταση  της 
κας Ελένης Κασκίρη. 
 
Αριθμός 541 
 

Διορισμός Διοικητικού Συμβουλίου Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΙΔΕΚ). 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 19.7.2023) 
 
   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 87.210 και ημερ. 3.4.2019, το Συμβούλιο:  
 
α) Ενημερώθηκε από τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω: 
 

i) Για την παραίτηση της κας Ειρήνης Πική από τη θέση του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος 
Έρευνας και Καινοτομίας (ΙΔΕΚ), λόγω του διορισμού της ως Υφυπουργός παρά τω Προέδρω.  

 
ii) Για την οικειοθελή παραίτηση των υπόλοιπων επτά μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΔΕΚ. 
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β) Αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Καταστατικού του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΙΔΕΚ), να 
διορίσει τα πιο κάτω πρόσωπα, ως αριστίνδην μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Έρευνας και 
Καινοτομίας, για περίοδο πέντε ετών, από τις 19.7.2023 μέχρι τις 18.7.2028: 

 
κ. Αντρέας Ανδρέου, 

κ. Κώστας Χριστοφίδης,      

κ. Σπύρος Χριστοφίδης,                                                          Μέλη, Ιδιώτες 

κα Μόνικα Ιωαννίδου Πολεμίτη, 
     
  
κ. Ανδρέας Ευσταθίου, Καθηγητής      
- Πρύτανης του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, Μέλη που υποδείχθηκαν              
                                                                          από τη Σύνοδο Πρυτάνεων    
κα Τατιάνα-Ελένη Συνοδινού, Καθηγήτρια   Κυπριακών Πανεπιστημίων 
- Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου,       
    
  
κ. Χρίστος Ασπρής,       
εκ μέρους του Υφυπουργείου Έρευνας,                    
 Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής,  Μέλη, εκ της Δημόσιας Υπηρεσίας  
                                                                    
κα Ελίζα Πετρίδου,      
εκ μέρους του Υπουργείου Οικονομικών. 

 
 
Αριθμός 542 
 

Διορισμός μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ). 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 19.7.2023) 
 

     Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 87.757 και ημερ. 26.6.2019, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται 
σ’ αυτό από το άρθρο 8(1) των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ίδρυση και Λειτουργία) Νόμων του 2006 έως 
2022, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Υπουργού Οικονομικών, αποφάσισε να επαναδιορίσει τη Δρα Άννα 
Φιλίππου, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ), για περίοδο 
τεσσάρων ετών, από τις 19.7.2023 μέχρι τις 18.7.2027.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 
Τηλ.: 22405824, Φαξ: 22303175 - www.mof.gov.cy/gpo 

 Αντίτυπα  της Επίσημης Εφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα.  
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